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забезпеченості власними коштами відповідають нормативним вимогам. Водночас 
SWOT-аналіз виявив як сильні сторони, так і потенційні ризики. Для подальшого 
зміцнення конкурентних позицій рекомендується розширення клієнтської бази 
та диверсифікація продукції. 
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СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ 
ФОНДОВОГО РИНКУ УКРАЇНИ 

 
Драйвер економічного зростання країни, який виступає одним з головних 

господарської складової це фондовий ринок. Таким чином, саме фондовий 
ринок має стати одним з ключових позицій в розробці стратегічних заходів 
післявоєнного відновлення нашої країни, що потребує ретельного дослідження 
його сучасного стану, визначення основних тенденції і перспектив в розвитку 
даного сегменту ринку. 

Фондовий ринок слід розглядати як динамічну і постійно змінну систему, яка 
сильно залежить від великої кількості факторів, таких як економічних, політичних, 
суспільних, етичних та інших, а тому і потребує ретельного постійного до-
слідження. Воєнні дії та території України призвели до відчутних руйнувань, 
примножуючи ризики як у функціонуванні економіки в цілому, так і фондового 
ринку зокрема. Фондовий ринок виступає стимулятором економічного розвитку 
країни, тому він потребує особливої уваги провідних науковців і фахівців щодо 
дослідження наслідків воєнних дій для фондового сектору та розробка дієвих 
ефективних заходів задля перспективного його розвитку. Досліджуючи сучасний 
стан фондового ринку можна зробити висновок, що на даний момент характерним 
є незначні величини показників, що характеризують обсяги торгів та низька 
волатильність курсів цінних паперів в порівнянні з станом фондових ринків 
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можна стверджувати, що найменший вплив воєнних дій зазнав ІТ-сектор 
і інвестиційний інтерес до цього сектору тільки зростає і основними цікавими 
сферами можна виділити: AI, Military Tech, Security тощо.  

Очевидним стає той момент, що на сучасному етапі науковій економічній 
спільноті та українській владі слід об’єднатися для підвищення рівня розвитку 
вітчизняного фондового ринку та привести його у відповідність до західних 
аналогів. Одним з головних можливих заходів, які допоможуть зменшити певну 
кількість ризиків для іноземних інвесторів це ефективний розвиток страхування 
інвестицій. І певні кроки в цьому напряму вже почали діяти, а саме позитивним 
є впровадження змін в Закон України «Про фінансові механізми стимулювання 
експортної діяльності», які вступили в силу і діють на території країни в питанні 
страхування та перестрахування прямих інвестицій, спрямованих на зменшення 
військових та терористичних ризиків. 

Таким чином, можна сказати, що український фондовий ринок: надає об-
межені можливості для вітчизняних інвесторів; внутрішній ринок представлено 
переважно борговими цінними паперами; зарубіжні інвестиції стикаються 
з валютним обмеженням; акції вітчизняних підприємств малоліквідні; постійне 
зростання військово-політичних ризиків; інвестування в акції іноземних під-
приємств обмежено. Отже, для ефективного перспективного розвитку вітчизня-
ного фондового ринку та припливу ліквідності необхідно завершення війни, 
тому що саме військові ризики, які тільки зростають визначають динаміку 
сьогодення на фондовому ринку. 
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